



**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ &  
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ**

**ΕΡΜΟΥ 2 – Τ.Κ. 20100 ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΤΗΛ: 2741024464**

[oevekorinthias@gmail.com](mailto:oevekorinthias@gmail.com)

**ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΟΕΒΕ Ν. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ**

Η κυβέρνηση παρά τις κινητοποιήσεις, παραστάσεις, εκκλήσεις και τεκμηριωμένες τοποθετήσεις του συνόλου των φορέων που εκφράζουν τις μικρές και τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις και τους ελεύθερους επαγγελματίες ψήφισε τον περασμένο Δεκέμβριο το απαράδεκτο φορολογικό νομοσχέδιο που οδηγεί σε λουκέτο χιλιάδες μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Είναι δεδομένο ότι τον πλούτο, τον οποίο παράγουν οι χιλιάδες αυτές μικρές επιχειρήσεις, θα τον καρπωθούν οι μεγάλες επιχειρήσεις με τα αφορολόγητα –ως επί το πλείστον – υπερκέρδη και τους μισθούς πείνας. Η κυβέρνηση θέλει να μετατρέψει με βίαιο τρόπο όλους και όλες εμάς που κρατήσαμε ανοιχτά τα μαγαζιά και τις επιχειρήσεις μας για 14 ολόκληρα χρόνια κρίσης σε υπαλλήλους των 700 ευρώ, για να ενισχύσει τις μεγάλες επιχειρήσεις που αποτελούν τους προνομιακούς συνομιλητές της και επιβάλλουν τους όρους τους σε βάρος όλης της κοινωνίας και του κόσμου της εργασίας.

Παράλληλα, εξακολουθεί να μην θεσπίζει τη νέα ρύθμιση για τις 120 δόσεις των οφειλών προς το δημόσιο, παρά τις κατ' επανάληψη υποσχέσεις και να μην θεσπίζει τον ακατάσχετο επαγγελματικό λογαριασμό. Με την απαίτηση μάλιστα της διασύνδεσης των POS με τις ταμειακές μηχανές, παρά τα ανυπέρβλητα τεχνικά προβλήματα και με την απειλή υπέρογκων προστίμων, προξενεί ακόμη ένα εμπόδιο στην λειτουργία των μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων.

**Ως Γενική Συνέλευση της ΟΕΒΕ Κορινθίας ζητάμε:**

- 1. Την άμεση ανάκληση του φορολογικού νόμου.**
- 2. Την άμεση θεσμοθέτηση ειδικού ακατάσχετου επαγγελματικού λογαριασμού.**
- 3. Το σχεδιασμό νέας ρύθμισης των 120-240 δόσεων για όλα τα χρέη των επιχειρήσεων προς το δημόσιο και τον ΕΦΚΑ με αφαίρεση των**

προσαυξήσεων και των πανωτοκίων. Η ρύθμιση να αφορά όλους τους οφειλέτες και όχι μόνο όσους έχασαν κάποια προηγούμενη ρύθμιση.

4. Την παράταση της αναβολής της διασύνδεσης των POS με τις ταμειακές μηχανές μέχρι το τέλος του έτους.

Οι ζωές μας και επιχειρήσεις μας δεν μπαίνουν σε διαπραγμάτευση.

**Κόρινθος 27 Μαρτίου 2024**

### **ΣΥΝΥΠΟΓΡΑΦΟΥΝ**

**ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΙΑΤΟΥ «ΕΡΜΗΣ»**

**ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ**

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ & ΑΓΟΡΑΙΩΝ Ν. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ**

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ Ν. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ**

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΣΙΤΩΝ ΑΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΠΕΡΙΦ. ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ**

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ Ν. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ**

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ ΘΕΡΜΙΚΩΝ & ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Ν.  
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ**

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Ν. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ**

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Ν. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ**

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΚΟΥΡΕΩΝ – ΚΟΜΜΩΤΩΝ & ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ Ν. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ**